

本报讯(记者 王红)“不准强迫毕业生签订就业协议;不准将证书发放与毕业证挂钩;不准签订虚假就业协议……”2015年高校毕业生离校在即,省教育厅昨日发出禁令,我省将对毕业生就业率作假实行“一票否决”。

统计显示,2015年河南省高校毕业生人数达49.9万,较2014年增加1.6万,加上往年未就业毕业生,我省高校毕业生就业形势依然严峻。为了给应届高校毕业生及离校未就业毕业生提供就业扶持,省教育厅要求,各高校要调动全校力量积极为毕业生寻找就

业岗位;各高校要进一步完善岗位信息收集、发布、查询和更新的方式方法,确保就业信息进食堂、进班级、进宿舍,确保第一时间将就业岗位信息推送给毕业生。同时,各高校要积极开展创造条件,为毕业生提供远程视频面试、就业创业模拟实训、网上测评、在线政策咨询、求职帮扶、在线招聘预约等服务,切实降低高校毕业生求职成本。

针对家庭经济困难、身体残疾、少数民族等特殊困难群体毕业生,各高校要采取针对性的措施,确保提供至少“一次个体咨询、一次技能培训、一次职业推介”。各高校要在离校前将求职补贴发放到身体残疾、享受城乡居民最低生活保障家庭的毕业生手中。

省教育厅要求,各高校要真实、客观地统计本校毕业生就业状况。不准以各种方式强迫毕业生签订就业协议和劳动合同;不准将毕业证、学位证书发放与毕业证挂钩;不准以户籍档案托管为由劝说毕业生签订虚假就业协议;不准将毕业生顶岗实习、见习证明材料作为就业证明材料。凡在就业签约和就业数据统计过程中弄虚作假的,一经发现将实行“一票否决”。

# 我市与中国通号集团 签订战略合作框架协议

吴天君周志亮出席签约仪式

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日,我市与中国通号集团在京签署战略合作框架协议,双方将围绕服务国家“一带一路”战略实施和加快中原经济区建设,深化中央企业与地方政府的合作,充分发挥各自优势,建立长效合作机制,开展多层次、多领域和多形式的合作。

省委常委、市委书记吴天君,市委常委、统战部长王跃华,副市长黄卿出席签约仪式。中国通号集团董事长周志亮、副董事长李燕青、副总裁尹刚等出席签约仪式。

吴天君在致辞中简要介绍了河南和郑州经济社会发展情况,并对中国通号集团多年来取得的发展成就表示由衷钦佩,对双方的战略合作表示热烈祝贺。他说,当前,国家对河南、郑州的发展高

度重视,先后批复实施了粮食生产核心区、中原经济区、航空港经济综合实验区三个国家战略规划,为郑州扩大开放创造了难得的历史机遇。按照省委、省政府对郑州提出的“打造枢纽、发展大物流、培育大产业、建设以国际商都为特征的国家中心城市”战略定位,郑州正以航空港实验区为统揽,加快打造国际化、现代化立体综合交通枢纽,国家“米”字形高铁网、河南省际轻轨网、城市轨道交通网正处于投资建设关键期。此次签约开启了双方全面合作新篇章,既有利于加快推进郑州轨道交通事业发展,也有利于中国通号集团立足中原、辐射全国、做大做强,是一次双赢的合作,富有美好前景的合作。郑州市将全力为中国通号集团在郑州的发展创造条件、提供服务。

周志亮在致辞中表示,郑州是一座

历史悠久、风景秀丽、有着美好发展前景的城市,是全国重要的铁路、航空、高速公路、电力、邮政电信主枢纽城市,在全国轨道交通和商贸物流等领域发挥着枢纽作用,正逐步成为引领中原、服务全国、连通世界的国际化陆港城市。近年来,郑州良好的开放发展环境,政府诚信周到的服务,给中国通号集团留下了深刻印象,希望郑州市继续给予中国通号集团更多的支持和帮助。同时,中国通号集团也将充分发挥自身品牌、技术、资金、管理优势,积极在郑州市进行产业投资及项目建设,为郑州轨道交通建设和经济发展做出贡献,为中国通号今后扎根郑州、服务河南和整个中原地区打好基础。

在战略合作协议签署前,市领导观看了中国通号宣传片,听取了

在轨道交通领域的情况报告,并参观考察了中国通号集团核心实验室和数据中心。

据了解,中国通号集团是我国轨道交通控制系统龙头企业,是全球最大的轨道交通控制系统解决方案提供商,在轨道交通通信信号领域拥有国内一流、世界先进的系统技术和产品。此次签约,中国通号集团将把郑州作为中长期战略布局的重点区域,积极进行产业投资及项目建设,服务郑州轨道交通建设和地方经济发展。根据合作协议,中国通号集团将在郑州建设电气化局总部及研发中心、中国通号电缆集团产业基地、中国通号国际物流区等项目,还将积极参与“米”字形铁路网建设,与我市开展轨道交通及市政工程、智慧城市建设项目的合作。

## 驻豫全国人大代表调研 南水北调中线水质保护

本报讯(记者 朱华)15日,部分驻豫全国人大代表来到郑州,就建立南水北调中线水质长效保护机制问题进行专题调研。

省人大常委会副主任刘春良,省人大常委会原副主任王明义,市人大常委会主任白红战参加调研。

市领导胡荃、周长松、王铁良、杨福平,市人大常委会秘书长王福松陪同。

上午,调研组一行来到荥阳孤柏渡南水北调中线穿黄工程,详细听取了南水北调中线局负责同志关于穿黄工程在设计、施工及攻克技术难关等情况介绍;随后,代表们又来到中原西路生态廊道示范段进行实地调研,并对我市生态廊道建设取得的成绩给予充分肯定。

据了解,南水北调中线工程郑州段2009年7月28日正式开工,2013年11月22日在全省提前40天全线贯通,并于2014年12月12日正式通水,目前受水人口达330万人。而穿黄工程是南水北调中线总干渠穿越黄河的关键性工程,主要任务是安全有效地将中线调水从黄河南岸输送到黄河北岸。工程位于黄河南岸的荥阳市和北岸的温县境内,批复总投资33.5亿元。在穿黄隧洞施工过程中,施工方完成了多项重大技术难题。

“两环三十一放射”生态廊道是郑州都市区新型城镇化的引领工程,也对南水北调的水质保护起到了重要作用。截至今年4月底,全市“两环三十一放射”生态廊道建设共清理垃圾3083万立方米,建成绿化道路26条(段),总长度280公里,绿化总面积2438.9万平方米。共建步道游路314公里,自行车道325公里,广场622个,综合体123个,公交港湾213个,公厕135个。“两环三十一放射”生态廊道不仅改善了郑州市城市生态环境,促进了城市生态可持续发展,也对涵养南水北调水源起到了积极的作用。

## 河南见义勇为英烈 纪念广场昨日落成

本报讯(记者 李娜 李焱)昨日,河南省见义勇为英烈纪念广场落成揭幕仪式在河南省福寿园举行。副省长李亚、省军区副政委冷志义、省政法委员会常务副书记李承先、省民政厅厅长冯昕以及见义勇为英烈家属和模范代表等350人参加揭幕仪式。

“皎皎素菊,其殇其德,悼远英豪,维民维公。”见义勇为是中华民族的传统美德,是构建和谐社会的重要内容,也是践行社会主义核心价值观的具体体现。近年来,见义勇为精神在河南省不断发扬光大,涌现出了一大批可歌可泣、可亲可敬的见义勇为英雄模范人物。他们在国家、集体利益和人民生命财产安全受到侵害时,临危不惧、挺身而出、正气凛然、舍生忘我,与违法犯罪或灾难事故进行英勇斗争,用鲜血和生命谱写了一曲曲感天动地的英雄赞歌。

据悉,庄严肃穆的纪念广场由主题雕塑、英烈纪念馆等组成,英烈纪念馆墙上镌刻着自1998年河南省第一届见义勇为表彰大会以来,受到省级表彰的93名见义勇为英雄的名字。他们是全省见义勇为英雄的杰出代表,在他们身上集中体现了当代河南人的良好精神风貌,诠释了社会主义核心价值观的丰富内涵。

今后,河南省见义勇为英烈纪念广场将成为组织开展优秀传统文化教育的重要基地,以及宣传见义勇为先进典型的重要平台。

# 河南中原云牵手美国知名互联网公司

联手推出电子商务、物流、金融、大数据技术等系列云服务

本报讯(记者 张乔勇)5月16日上午,河南中原云大数据集团有限公司和美国 Sanipont International LLC 公司在郑州举行战略合作签约仪式,这标志着大数据集团采取开放思路积极引入最先进技术和合作模式,将在互联网服务方面占据技术制高点,启动并开拓互联网云市场。河南省委宣传部副部长、河南新闻出版广电局党组书记、局长朱夏炎出席签约仪式。

根据协议,中原云与 Sanipont 公司

结成长期战略合作伙伴,大数据集团以“互联网+”新经济模式为引导,以云计算大数据平台为基础,运用 Sanipont 公司所拥有的世界上最先进的技术,通过强强合作的方式,将陆续推出智能化互联网信息服务、电子商务、物流、金融、大数据技术等系列云服务。大数据集团通过合作推出的一批全新互联网云服务,将把本地市场需求与互联网科技、云计算和大数据平台有机结合,积极抢占互联网制高点,加快构建河南完

整的云计算和大数据产业链,将进一步提升转型升级中的传统行业以及河南互联网信息服务、电子商务和物流等新兴服务业的技术应用质量和水平,助力河南传统产业转型升级。

据了解,河南中原云大数据集团有限公司是经河南省委宣传部批准,由河南省新闻出版广电局组建成立的国有企业,是一家提供云计算和大数据服务的互联网科技公司,旨在打造立足河南、辐射中原经济区、面向全国

的区域综合性云计算大数据服务中心。Sanipont 公司为美国知名的互联网技术公司,专注于互联网高新技术和产品的研究和开发以及优秀互联网商业模式的推广。其核心技术和产品主要有:大数据和云计算技术、电子商务技术、互联网智能信息服务技术、互联网多媒体技术以及其他行业应用系统等。其客户遍及世界各地,广泛服务于政府、媒体、医疗、教育、商业、交通、电信等行业。

大陆希望集团、郑州报业集团、安家传媒集团三方联合

# 郑州“报业+”发力海南万亩地产 正式挺进文化旅游休闲养生地产领域

“海之南”牵手“河之南” 打造中国地产“南南”销售新模式

郑州报业集团全媒体记者 徐刚领 杨莹 聂春洁 成燕 张玉东

联合就是力量,这是一个“互联网+”的时代,“报业+”什么? “两万”联合,万万没想到!5月14日,万科与万达合作的消息引爆中国。而5月16日,又一个“没想到”发生在中原大地——郑州报业集团、大陆希望集团、安家传媒集团齐聚郑州,共同签署三方战略合作协议,共同开发海南木棉湖国际养生度假区的万亩大盘。

跨越,创新!分秒之内,或许可以杀出重围,颠覆一个世界,重塑一个未来。大陆希望集团总裁陈斌、郑州报业集团负责人、安家传媒集团董事长刘文斌出席签约仪式,共同开启国际休闲度假养生地产“南南”销售新模式。

“海之南”牵手“河之南”

海南,海之南;河南,河之南;“海”

与“河”同源,“南”与“南”同根。此次合力联手的大陆希望集团、郑州报业集团、安家传媒集团笃信:海南木棉湖文化旅游休闲度假万亩大盘将在中国养生地产中创造价值,奉献传奇。

对郑州报业集团来说,这是继郑报·沁园、郑报·润园之后的又一地产力举,意味着郑州报业正式进军高品质的旅游度假地产。

郑州报业集团负责人称此次合

作在传媒界和地产界均有里程碑式的意义,这是经济新常态下一次实力品牌的高端战略联盟;也是传统媒体转型期与有良好信誉和口碑、责任感极强的中国优秀民企大陆希望集团和中国优秀地产专业平台机构安家传媒集团的一次难得合作,是“互联网+”时代背景下“报业+”的有效实践。

(下转二版)

签约进行时

## 植物园珍稀植物科普展 持续一周有空来看看

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王霞)为向公众普及植物保护的重要意义,16日,“中国植物园联盟——公众科普计划”之“珍稀濒危植物保护科普展”在郑州植物园启动。

本次展览为期一周,将持续到23日。展览期间,将在郑州植物园盆景园举行丰富多彩的展览活动,如通过科普长廊图文并茂展示30余种分布在世界各地的珍稀濒危保护植物,集中展示部分珍稀濒危植物的盆栽小苗、种子和植物制品,其中有国家三级稀有物种见血封喉树皮制成的服饰。此外,还将举行植物哲学科普展,展出中国科普作家协会会员祁云枝创作的植物哲学漫画50幅,增加人们对植物生物学特性和哲学特性的认识。

“珍稀濒危植物保护科普展”由中国植物园联盟、北京植物园发起,中国科学院资助,将在全国30多家植物园进行巡展。



昨日上午,由郑州市总工会举办的“爱满绿城”郑州市单身职工相亲联谊活动在绿城广场启幕,活动吸引了众多单身男女青年报名参加,许多通过互动游戏、8分钟约会等环节,寻找自己的心仪“另一半”。

本报记者 丁友明 摄

## 城市地下管廊开发 再添“神器”装备

本报讯(记者 张倩 通讯员 王倩倩)昨日,记者从经开区获悉,由中国中铁工程装备集团自主研发的国内首台硬岩泥水顶管机,5月15日在新乡成功下线,该设备将应用于南宁市市政污水处理工程,这也是目前国内最为先进的地下管廊建设装备。

据了解,此次下线的硬岩泥水平衡顶管机,区别于传统意义的顶管机,它结合了盾构设计理念,具有更强大的破岩能力和掘进效能,为复杂地层城市管廊开挖提供了新途径。同时,它丰富了工程顶管装备门类,并能够充分发挥对城市环境影响较小等优势,为城市管廊的建设提供又一“神器”。

此次下线的硬岩泥水顶管设备直径只有2.8米,不到普通地铁盾构的一半,填补了国内城市小直径、复杂地质条件下市政隧道机械化掘进的技术空白,同时单次掘进距离是普通顶管的2-3倍。

据悉,顶管技术的发展为国内地下管廊建设提供了新的解决方案,相比于传统的开挖开挖埋管式,具有施工场地小、噪音小,并且能够深入地下作业,能最大限度地减小施工对环境的影响。

“城市管廊就是国家新型城镇化建设中的主要基础功能设施;而我们开发的掘进设备正是这类隧道建造中最智能、最适用的工程装备。”中国中铁装备集团总经理谭顺顺说,目前,我国不少城市存在的地下管网设施急需大规模改造,而地下管廊建设装备的研发生产正好解决这一问题。